Akce a reakce (                              ) 
Následující neúplný text doplňte česky …………………….. i anglicky (                     )
Zákon akce a reakce(                                     )
Dvě tělesa na sebe …………………..působí(                        ) stejně………………..silami
……………………směru(                                           ).  Síly působí …………... .  Neruší se, protože 
působí vždy na ………………těleso.
 Každá …………(                   ) vyvolá …………….. velkou….…………(                   )…………………směru.
Příklady:  Doplň druhé těleso, které působí na první - Míč - ………..                   







                 Medúza - ………….





                              Magnet - ………………






                 Kniha na stole - ……………….






                 Nafouknutý balonek - …………(       )





                 Pružina(                )  - ………………(            )                

    


                         Jiný příklad:
Akce a reakce( Action and reaction)
Následující neúplný text doplňte česky …………………….. i anglicky (                     )
Zákon akce a reakce (The law action and reaction)
Dvě tělesa na sebe navzájem působí (interaction) stejně velkými silami
 opačného směru ( opposite direction).  Síly působí současně. Neruší se, protože působí vždy 
na jiné těleso.
 Každá akce (action) vyvolá stejně velkou reakci ( reaction) opačného směru.
Příklady: Doplň druhé těleso,které působí na první - Míč - noha                    







        Medúza - voda





                      Magnet - magnet






        Kniha na stole - stůl






        Nafouknutý balonek – vzduch (air)






        Pružina(spring) – závaží (weight)
    



                                  Jiný příklad:

